
Nástěnný dálkový ovladač
HmIP-WRCC2

Obzvláště plochý nástěnný ovladač od společnosti Homematic IP je 
flexibilní a nabízí správné řešení pro různé použití v systému automatizace 
a řízení budov. Stisknutím tlačítka lze spustit jednu nebo více funkcí 
současně. Díky bateriovému provozu lze ovladač instalovat nenápadně na 
požadované místo.

PLOCHÝ DESIGN, 
UNIVERZÁLNÍ 
FUNKCE

Inteligentní bydlení, jednoduše pohodlné



SPRÁVNÁ FUNKCE PRO KAŽDOU APLIKACI

Dvě snadno ovladatelná tlačítka poskytují pohodlné 
ovládání zařízení nebo systémových funkcí v 
systému automatizace a řízení budov Homematic 
IP. Umožňují například zapínat a vypínat světla, 
aktivovat a deaktivovat Eco režim nebo ovládat 
zvedání a spouštění rolet.

PLOCHÝ DESIGN, RŮZNORODÉ MOŽNOSTI

Stisknutím tlačítka lze ovládat několik funkcí 
současně. Pokud je ovladač umístěn např. přímo 
vedle postele, lze večer stisknutím tlačítka současně 
vypnout světlo a aktivovat ochranný režim v domě. 
Díky tomu se v noci můžete cítit bezpečně a v klidu 
spát.

RYCHLÁ MONTÁŽ

Snadná montáž bez nutnosti kabeláže díky 
bateriovému napájení a rádiové komunikaci. 
Ovladač můžete umístit přesně tam, kde ho 
potřebujete. Ideální pro montáž na stěny, sklo nebo 
nábytek – a to vše bez pokládání elektrických 
kabelů. Pro montáž stačí použít přiložené lepicí 
pásky. Díky jednoduchému odstranění těchto pásek 
je ovladač perfektní volbou i pro nájemní byty.

Homematic IP Nástěnný dálkový ovladač 

Držák na zeď

1,5 V LR44 baterie (2x)

Montážní materiál

Návod k použití

INFORMACE O PRODUKTU

155342A0

4047976553426

HmIP-WRCC2

90

122 x 112 x 48 mm

Číslo produktu 

EAN kód

Zkrácený název  

Počet kusů v balení 

Rozměry balení 

Hmotnost včetně obalu

OBSAH BALENÍ

141,4 g

TECHNICKÉ ÚDAJE

Napájecí napětí 2x 1,5 V LR44 baterie

Proudový odběr 50 mA max.

Životnost baterie 3 roky (dle typu)

Stupeň krytí IP20

Provozní teplota 5 až 35 °C

Rozměry (š x v x h) 86 x 86 x 12 mm

Hmotnost  72 g

Pracovní frekvence 868,0-868,6 MHz

869,4-869,65 MHz

Bezdrátový dosah (v otevřeném prostoru) 250 m

Dlouhý provoz díky 
použití dvou 

knoflíkových baterií
Snadná montáž 
pomocí lepicích 

pásků nebo šroubů 
díky odnímatelné 
montážní desce

Obzvláště 
ploché 

provedení

86 mm12 mm

Díky svým 
rozměrům je 

pouzdro 
kompatibilní s 

mnoha 
standardními 
rámečky od 

různých výrobců

Provoz vyžaduje připojení k jednomu z 
následujících řešení:

Centrální jednotka Homematic IP s 
bezplatnou aplikací pro chytré telefony a 
bezplatnou cloudovou službou

Řídicí jednotka CCU2/CCU3 s lokálním 
uživatelským rozhraním WebUI

Partnerská řešení třetích stran

Změny vyhrazeny. Přeloženo pomocí AI. safehome.systems / www.safe-home.eu Verze 1.1 CZHomematic IP je produktová řada společnosti eQ-3 AG



Wall-mounted Remote 
Control
HmIP-WRCC2

The flat wall-mounted remote control from Homematic IP offers flexible use 
and the ideal solution for every application in the smart home. One or more 
functions can be triggered simultaneously at the push of a button. As the 
device is battery operated, it can be mounted the desired location without 
disturbing the surroundings.

SLIM DESIGN, 
MULTIFUNCTIONAL 
FEATURES

Smart Living, Simply Exciting.



Homematic IP is a brand of eQ-3 AG Subject to modifications. Version 1.1 EN

THE IDEAL FUNCTION FOR EACH APPLICATION

Two intuitive push-buttons for comfortable control 
of devices or system functions in your smart home: 
The device can be used to switch light sources on or 
off, activate or deactivate the eco mode or to move 
shutters up or down.

FLAT DESIGN, MANY DIFFERENT POSSIBILITIES

Several functions can be controlled simultaneously by 
just one button press. For example, install the device 
next to your bed: at the touch of a button, you can 
switch the light off and activate the protection mode 
at the same time. This creates a secure feeling in the 
smart home even at night.

QUICK AND EASY INSTALLATION

Easy installation without any wiring effort thanks to 
battery operation and radio communication. The 
device can be placed where it is needed. It is ideal 
for mounting on walls, glass or furniture, for example, 
without the need to lay any power cables. Only the 
supplied adhesive strips are required for installation. 
Thanks to residue-free removal of the adhesive strips, 
the wall-mount remote control is suitable even for 
rented property.

PACKAGE CONTENTS

Homematic IP Wall-mount Remote Control – flat

Wall mounting bracket

1.5 V LR44 batteries (2x)

Mounting accessories

User manual

LOGISTICAL DATA

Product reference 155342A0

EAN code 4047976553426

Short description HmIP-WRCC2

Packing unit 90

Packing dimensions 122 x 112 x 48 mm

Weight incl. packaging 141.4 g

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Supply voltage 2x 1.5 V LR44 batteries

Current consumption 50 mA max.

Battery life 3 years (typ.)

Degree of protection IP20

Ambient temperature 5 to 35 °C

Dimensions (W x H x D) 86 x 86 x 12 mm

Weight 72 g

Radio frequency band
868.0-868.6 MHz

869.4-869.65 MHz

Typ. open area RF range 250 m

Operation requires connection to one of the 
following solutions:

  Homematic IP Access Point with free  
smartphone app and free cloud service

  Central Control Unit CCU2/CCU3 with the 
local user interface WebUI

   Third-party solutions of partners

Durable operation 
thanks to two coin 
cells

Easy mounting with 
adhesive strips or screws 
due to removable 
mounting plate

Ultra-flat 
design

86 mm12 mm

Thanks to its 
housing dimensions 
the device matches 
with many standard 
frames of other 
manufacturers

safehome.systems / www.safe-home.eu



Nástenný diaľkový ovládač
HmIP-WRCC2

Obzvlášť plochý nástenný ovládač od spoločnosti Homematic IP je 
flexibilný a ponúka správne riešenie pre rôzne použitie v systéme 
automatizácie a riadenia budov. Stlačením tlačidla je možné spustiť jednu 
alebo viac funkcií súčasne. Vďaka batériovej prevádzke je možné ovládač 
nenápadne nainštalovať na požadované miesto.

PLOCHÝ DIZAJN, 
UNIVERZÁLNE 
FUNKCIE

Inteligentné bývanie, jednoducho pohodlné



SPRÁVNA FUNKCIA PRE KAŽDÚ APLIKÁCIU

Dve ľahko ovládateľné tlačidlá poskytujú pohodlné 
ovládanie zariadení alebo systémových funkcií v 
systéme automatizácie a riadenia budov 
Homematic IP. Umožňujú napríklad zapínať a 
vypínať svetlá, aktivovať a deaktivovať Eco režim 
alebo ovládať zdvíhanie a spúšťanie roliet.

PLOCHÝ DIZAJN, RÔZNORODÉ MOŽNOSTI

Stlačením tlačidla je možné ovládať niekoľko funkcií 
súčasne. Ak je ovládač umiestnený napr. priamo 
vedľa postele, je možné večer stlačením tlačidla 
súčasne vypnúť svetlo a aktivovať ochranný režim v 
dome. Vďaka tomu sa v noci môžete cítiť bezpečne 
a pokojne spať.

RÝCHLA MONTÁŽ

Jednoduchá montáž bez potreby káblovania vďaka 
batériovému napájaniu a rádiovej komunikácii. 
Ovládač môžete umiestniť presne tam, kde ho 
potrebujete. Ideálny pre montáž na steny, sklo alebo 
nábytok – a to všetko bez pokladania elektrických 
káblov. Pre montáž stačí použiť priložené lepiace 
pásky. Vďaka jednoduchému odstráneniu týchto 
pások je ovládač perfektnou voľbou aj pre nájomné 
byty.

Homematic IP Nástenný diaľkový ovládač 

Držiak na stenu

1,5 V LR44 batérie (2x)

Montážny materiál

Návod na použitie

INFORMÁCIE O PRODUKTE

155342A0

4047976553426

HmIP-WRCC2

90

122 x 112 x 48 mm

Číslo produktu 

EAN kód

Skrátený názov  

Počet kusov v balení 

Rozmery balenia 

Hmotnosť  vrátane obalu

OBSAH BALENIA

141,4 g

TECHNICKÉ ÚDAJE

Napájacie napätie 2x 1,5 V LR44 batérie

Prúdový odber 50 mA max.

Životnosť batérie 3 roky (dle typu)

Stupeň krytia IP20

Prevádzková teplota 5 až 35 °C

Rozmery (š x v x h) 86 x 86 x 12 mm

Hmotnosť  72 g

Pracovná frekvencia 868,0-868,6 MHz

869,4-869,65 MHz

Bezdrôtový dosah (v otvorenom priestore) 250 m

Dlhá prevádzka vďaka 
použitiu dvoch 

gombíkových batériíJednoduchá 
montáž pomocou 

lepiacich pások 
alebo skrutiek vďaka 

odnímateľnej 
montážnej doske

Obzvlášť 
ploché 

prevedenie

86 mm12 mm

Vďaka svojim 
rozmerom je 

puzdro 
kompatibilné s 

mnohými 
štandardnými 
rámčekmi od 

rôznych 
výrobcov

Prevádzka vyžaduje pripojenie k jednému 
z nasledujúcich riešení:

Centrálna jednotka Homematic IP s 
bezplatnou aplikáciou pre smartfóny a 
bezplatnou cloudovou službou

Riadiaca jednotka CCU2/CCU3 s lokálnym 
používateľským rozhraním WebUI

Partnerské riešenia tretích strán

safehome.systems / www.safe-home.eu Verzia 1,1 SKHomematic IP je produktová rada spoločnosti eQ-3 AG Zmeny vyhradené.  Preložené pomocou AI.



Pilot ścienny
HmIP-WRCC2

Szczególnie płaski ścienny pilot od firmy Homematic IP jest elastyczny i 
oferuje odpowiednie rozwiązanie do różnych zastosowań w systemie 
automatyzacji i zarządzania budynkami. Naciśnięciem przycisku można 
uruchomić jedną lub więcej funkcji jednocześnie. Dzięki zasilaniu 
bateryjnemu pilot można dyskretnie zainstalować w wybranym miejscu.

PŁASKI DESIGN, 
UNIWERSALNE 
FUNKCJE

Inteligentne mieszkanie, po prostu wygodne



ODPOWIEDNIA FUNKCJA DLA KAŻDEJ APLIKACJI
Dwa łatwe w obsłudze przyciski zapewniają 
wygodne sterowanie urządzeniami lub funkcjami 
systemowymi w systemie automatyzacji i 
zarządzania budynkami Homematic IP. Umożliwiają 
na przykład włączanie i wyłączanie świateł, 
aktywowanie i dezaktywowanie trybu Eco lub 
sterowanie podnoszeniem i opuszczaniem rolet.

PŁASKI DESIGN, RÓŻNORODNE MOŻLIWOŚCI
Naciśnięciem przycisku można sterować kilkoma 
funkcjami jednocześnie. Jeśli pilot jest umieszczony 
np. bezpośrednio obok łóżka, można wieczorem 
nacisnąć przycisk, aby jednocześnie wyłączyć 
światło i aktywować tryb ochronny w domu. Dzięki 
temu można czuć się bezpiecznie w nocy i 
spokojnie spać.

SZYBKI MONTAŻ
Łatwy montaż bez potrzeby okablowania dzięki 
zasilaniu bateryjnemu i komunikacji radiowej. Pilot 
można umieścić dokładnie tam, gdzie jest 
potrzebny. Idealny do montażu na ścianach, szkle 
lub meblach – wszystko to bez układania kabli 
elektrycznych. Do montażu wystarczy użyć 
dołączonych taśm klejących. Dzięki łatwemu 
usunięciu tych taśm pilot jest doskonałym wyborem 
także dla mieszkań wynajmowanych.

Homematic IP Pilot ścienny

Uchwyt na ścianę

1,5 V baterie LR44 (2x)

Materiał montażowy

Instrukcja obsługi

INFORMACJE O PRODUKCIE

155342A0

4047976553426

HmIP-WRCC2

90

122 x 112 x 48 mm

Numer produktu 

Kod EAN

Skrócona nazwa  

Liczba sztuk w opakowaniu 

Wymiary opakowania 

Waga z opakowaniem

ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA

141,4 g

DANE TECHNICZNE

Napięcie zasilania 2x 1,5 V baterie LR44

Pobór prądu 50 mA max.

Żywotność baterii 3 lata (w zależności od typu)

Stopień ochrony IP20

Temperatura pracy 5 do 35 °C

Wymiary (szer. x wys. x gł.) 86 x 86 x 12 mm

Waga 72 g

Częstotliwość pracy  868,0-868,6 MHz

869,4-869,65 MHz

Zasięg bezprzewodowy (w otwartej 

przestrzeni) 250 m

Długi czas pracy dzięki 
zastosowaniu dwóch 

baterii guzikowych
Łatwy montaż za 

pomocą taśm 
klejących lub śrub 

dzięki zdejmowanej 
płycie montażowej

Szczególnie 
płaskie 

wykonanie

86 mm12 mm

Dzięki swoim 
wymiarom 
obudowa 

jest 
kompatybiln
a z wieloma 
standardowy
mi ramkami 
od różnych 

producentów

Działanie wymaga połączenia z jednym 
z następujących rozwiązań:

Centralna jednostka Homematic IP z 
bezpłatną aplikacją na smartfony i 
bezpłatną usługą w chmurze

Jednostka sterująca CCU2/CCU3 z 
lokalnym interfejsem użytkownika WebUI

Rozwiązania partnerskie stron trzecich

Homematic IP to linia produktów firmy eQ-3 AG safehome.systems / www.safe-home.eu Wersja 1,1 PLZastrzega się prawo do zmian. Przetłumaczone za pomocą AI.
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